



УКРАЇНА
Донецька область
МАРІУПОЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ

просп. Миру, 70, м. Маріуполь, 87555, тел.: (067)471-01-05
e-mail: marosvita2015@ukr.net, dept.osvita@mariupolrada.gov.ua
веб-сайт: <https://mariupolrada.gov.ua>, www.mariupolosvita.wixsite.com/0629

02.09.2020 № 39.5-314-39.1
На № 314-314-08 від 01.09.2020

Юлії
foi+request-74553-0b4a7fb4@
dustup.pravda.com.ua

Шановна пані Юлія!

Ваш запит на інформацію, який надійшов до Маріупольської міської ради з Донецької ОДА (від 28.08.2020 № 05.01-03/17-20-385/18-20), про надання інформації щодо коштів на дитячий садок 21 та ремонту підвір'я дитячого садку, розглянуто у департаменті освіти Маріупольської міської ради.

За результатами розгляду надаємо Вам інформацію та копії документів:

1) інформація про суму коштів, виділену з міського бюджету для Комунального дошкільного навчального закладу комбінованого типу «Ясла - садок № 21 «Веселка» Маріупольської міської ради Донецької області» на утримання та оснащення — в 2020 році сума видатків, передбачена кошторисом закладу, становить 7 142 064,00 грн, які спрямовані на забезпечення захищених статей, та першочергових видатків на утримання закладу, видатки на ремонт підвір'я кошторисом на 2020 рік не передбачені;

2) копію кошторису Комунального дошкільного навчального закладу комбінованого типу «Ясла - садок № 21 «Веселка» Маріупольської міської ради Донецької області» на 2020 рік;

3) інформацію про проведені ремонтні роботи в ДНЗ №21: впродовж останніх років з 2016 року на проведення ремонтних робіт в закладі дошкільної освіти №21 було використано 726,150 тис. грн. (виконано часткову заміну віконних блоків, капітальний ремонт покрівлі);

4) інформацію про поточну участь у проєктах: заклад бере участь у проєкті громадського бюджету (бюджет участі). Проєкт під №70 «Паркан для садочку - безпека малюків» передбачає облаштування паркану для дитячого садочку. Наданий час проєкт допущено до подальшого аналізу та попереднього погодження. Зі свого боку департамент освіти буде підтримувати даний проєкт на всіх етапах реалізації. Реалізація проєкту планується у 2021 році.

Звертаємо Вашу увагу, що фінансування видатків міського бюджету здійснюється в межах фактичних надходжень доходів із застосуванням режиму економії. Відповідно до Порядку складання, розгляду, затвердження та основних вимог до виконання кошторисів бюджетних установ, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 28 лютого 2002 р. № 228 під час визначення видатків у проєктах кошторисів установи повинен забезпечуватися суворий режим економії коштів і матеріальних цінностей. До кошторисів

можуть включатися тільки видатки, передбачені законодавством, необхідність яких обумовлена характером діяльності установи. Видатки на придбання обладнання, капітальний ремонт тощо, які не є першочерговими, можуть передбачатися лише за умови забезпечення коштами невідкладних витрат та відсутності заборгованості. Тож за умови виконання вимог, встановлених постановою Кабінету Міністрів України від 28 лютого 2002 р. № 228, видатки на ремонт підвір'я можуть бути включені до проекту кошторису Комунального дошкільного навчального закладу комбінованого типу «Ясла - садок № 21 «Веселка» Маріупольської міської ради Донецької області» на 2021 рік. Показники видатків бюджету та надання кредитів з бюджету, що включаються до проекту кошторису, повинні бути обґрунтовані відповідними розрахунками за кожним кодом економічної класифікації видатків бюджету або класифікації кредитування бюджету і деталізовані за видами та кількістю товарів (робіт, послуг) із зазначенням вартості за одиницю.

Також зазначаємо, що керівником закладу може бути розглянута можливість прийняття участі у міських програмах. Відповідно до рішення Маріупольської міської ради від 25.09.2019р. №7/45-4406 Про внесення змін до рішення Маріупольської міської ради від 28.02.2018 №7/28-2437 «Про затвердження Положення про громадський бюджет м. Маріуполя» (зі змінами) з 2018 року в місті діють проекти «Бюджет громадської участі» та «Міський конкурс міні-проектів». Дані проекти мають різноманітну направленість, у тому числі укріплення матеріально-технічної бази закладів освіти та проведення ремонтних робіт (в межах граничних сум проектів). Метою проектів є сприяння громадськості у вирішенні проблем соціально-економічного характеру, створення умов для розвитку громадської ініціативи, підвищення впливу і відповідальності громади міста на визначення і реалізацію пріоритетних проектів, спрямованих на соціально-економічний розвиток міста. Більш детально з умовами участі у програмі та інформацією про терміни та етапи реалізації ви можете ознайомитись на офіційному сайті Маріупольської міської ради за посиланнями:
<https://mariupolrada.gov.ua/page/bjudzhet-gromadskoi-uchasti>
<https://mariupolrada.gov.ua/page/miskij-konkurs-mini-proektiv>

У разі незгоди з результатами розгляду Вашого запиту, Ви маєте право оскаржити рішення, дії чи бездіяльність розпорядника інформації до вищого органу або суду. Оскарження рішень, дій чи бездіяльності розпорядників інформації до суду здійснюється відповідно до Кодексу адміністративного судочинства України.

З повагою,

Директор департаменту



Т.І. Братчикова